
  

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 16º (décima sexta) Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de 

Campo do Brito Estado de Sergipe, 

realizada no ano de 2020. 

Ãos nove dias do mês de junho de dois mil e vinte (09/06/2020), às 19h30min, 

reuniram-se em Sessão de forma Virtual, por conta da Pandemia e respeitando os 

Cuidados recomendados pelas autoridades de saúde, o Senhor Presidente em 

e exercício José Edinelson Santana assume a Presidência, em virtude da ausência 

justificada da Vereadora Rosana Santos Queiroz Cruz, o 1º Secretário Vereador 

Paulo César dos Santos, o 2º Secretário Vereador João Batista Santos, e os 

arlamentares, Max Alberto Silva Andrade, José Welligton Bezerra Santos, 

pita da Silva Menezes e Médice santos Andrade. Ausentes e com faltas 
justificadas os Parlamentares Edivaldo Leite Fontes e Isaías Mikaell de Jesus 

Meneses. Usando de suas prerrogativas legais, o Presidente declarou aberta a 

presente Sessão Ordinária. Em sucessão solicitou o Vereador Médice para fazer a 

leitura do Versículo Bíblico, Romanos, capitulo 05, versículos 01 a 11. Logo após, 
solicitou que o primeiro secretário prosseguisse com a leitura da ata da sessão 

anterior, que ao ser submetida à votação, foi aprovada por todos os Vereadores 

presentes. Prosseguindo com os trabalhos da Casa o Presidente passou para O 

pequeno expediente. NO PEQUENO EXPEDIENTE não existiu matérias a serem 

e lidas. NO GRANDE EXPEDIENTE A palavra foi concedida ao Parlamentar Médice, 
iniciou proferindo a conclusão do serviço da passagem da taboca, como também, 

O início do trabalho em um trecho da malhadinha. Em aparte o Vereador João 

Batista, solicitou respostas sobre a abertura da clínica no período da noite, como 
também, reparos em alguns trechos da estrada vicinal que da acesso ao Povoado 

Terra Vermelha. Aparteando o Edil José Edinelson também fez cobranças sobre 
as estradas. Em aparte a Parlamentar Patrícia, cobrou aprimoramentos da ponte 
no Povoado Serra das Minas, a qual dá acesso a Barragem deste município e 
respostas sobre o Piso salarial dos professores. Retomando a palavra o Edil 
Médice, respondeu as indagações dos colegas Vereadores. Em aparte o Vereador 
Paulo César, agradeceu ao Prefeito Municipal pela inauguração do chafariz na 
Comunidade Varzéa da Melancia e através do chefe da limpeza o senhor Cid, e o 
Secretário de Obras o Senhor Carlos, agradeceu a todos os envolvidos pela 
realização na limpeza da área externa do Campo de futebol do Povoado <P 
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Gamelelra.Na ORDEM DO DIA não houve proposituras para serem apreciadas na 

presente sessão, NA EXPLICAÇÃO PESSOAL A palavra fol outorgada ao 

Parlamentar Genllson, este se pronunciou a respelto dos assuntos abordados na 

presente sessão, Em aparte o Vereador José Edinelson solicitou o apoio de todos 

os colegas a se somarem na relvindicação da abertura da Clínica de saúde da 

família no período da nolte, Em seguida, o Senhor Presidente em exercício José 

Edinelson Santana, declarou encerrada a presente sessão, determinando que o 

primeiro secretário, lavrasse a Ata, e eu, Paulo César dos Santos lavrei a presente 

Ata que val assinada por mim, pelo Presidente e pelo 2º secretário. Campo do 
Brito, Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, 

em 09 de junho de 2020. 
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